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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019, PRIMEIRO PERÍODO DO 3º ANO 

LEGISLATIVO DA 16ª LEGISLATURA. 

Aos 08 (oito) dias do mês de abril de 2019, às 19:00 horas, reuniu-se Ordinariamente a 

Câmara Municipal de Senhora dos Remédios na sua sede à Rua Coronel Ferrão nº. 251, 

Centro, nesta cidade. Registrou-se a presença da Presidente Marcela Moreira Scaldini, 

Vice-Presidente Adaílton José de Souza, Secretário Giovani Francisco de Oliveira e dos 

Vereadores: Alberto Magno de Araújo, José do Nascimento Condé, José Roberto da 

Costa, Luíz Alípio da Silva, Osmana Rodrigues de Souza Pereira e Willian Nunes 

Dornelas. Após as orações de praxe, a Presidente declarou aberta a sessão.  Em 

seguida, foi colocada em discussão a Ata da 4ª Reunião Ordinária de 2019. Logo após, 

colocada a Ata em votação simbólica, a mesma foi aprovada por sete votos favoráveis e 

um voto contrário do vereador Luíz Alípio. Em seguida, passou a palavra ao secretário 

para que fizesse a leitura das correspondências. Em seguida, passou-se para a 

reapresentação da proposição: Projeto de Lei Nº008/2019- Executivo Municipal- 

“Autoriza a celebração de Convênio com a Caixa Escolar da Escola Municipal José 

Valdemar de Campos e com a Caixa Escolar Municipal Castelinho Encantado e contém 

outras providências”; Apresentação: Veto Parcial ao Projeto de Lei Nº007/2019. Após 

as leituras, a Presidente perguntou ao plenário se poderia passar para a segunda parte 

da reunião, sem intervalo, o que todos concordaram. Em seguida, a Presidente passou 

para a segunda parte da Reunião, discussão e votação das Proposições. Colocado em 

discussão o Projeto de Lei Nº008/2019, não houve manifestação. Em seguida, a 

Presidente pediu ao líder de governo, Willian Nunes que fizesse o pedido de licença de 

interstício ao plenário, o que foi concedido. Colocado o Projeto de Lei Nº008/2019 em 

votação nominal, o mesmo foi aprovado por nove votos favoráveis, em duas votações 

regimentais. Colocado em discussão o Veto Parcial ao Projeto de Lei Nº007/2019, não 

houve manifestação. Passando para a votação, a Presidente esclareceu aos presentes 

que, de acordo com o Regimento Interno e com a Lei Orgânica Municipal, a votação 

será secreta, conforme art. 40, §4º, da Lei Orgânica. Após as explicações, a Presidente 

convidou aos presentes para conferirem as cédulas. O Vereador José Roberto se 

manifestou para ajudar durante a conferência. Em seguida,  todos os vereadores foram 
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convidados a votar. Após a votação, os vereadores José Roberto e Adaílton José 

conferiram as cédulas e somaram os votos. Em seguida, a Presidente apresentou o 

resultado de nove favoráveis para manter o veto parcial do Executivo Municipal ao 

Projeto de Lei Nº007/2019. Na terceira e última parte da Reunião, fizeram uso da palavra 

os vereadores Osmana Rodrigues, Willian Nunes, Alberto Magno, os quais concederam 

seus votos de profundo pesar aos familiares de João Xisto Guedes, Iolanda de Araújo 

Dornelas e João Antônio Almeida. Também fez uso da palavra o vereador José Roberto 

o qual agradeceu a Secretaria de Obras pelo trabalho prestado no trecho que vai de 

Pinheiros I à Comunidade dos Martins. Solicitou que seja verificada a situação da água 

no Bairro “Bandeirantes”. Parabenizou ao Presidente do Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais, senhor João Silvério pela vitória na última eleição para Presidente. Na 

oportunidade, também perguntou sobre os ônibus escolares que foram leiloados e sobre 

o leilão do pulverizador da agricultura. O vereador Alberto Magno também fez uso da 

palavra e lembrou ao Secretário de Obras sobre a necessidade de se fazer bueiros nas 

estradas. O vereador Willian Também fez uso da palavra e alertou sobre as enxurradas 

do Bairro Bandeirantes e sobre a necessidade de resolver este problema. Falou sobre o 

Projeto de Lei aprovado que trata sobre o CONTUR. Em seguida, o vereador Luíz Alípio 

fez uso da palavra e questionou sobre o leilão dos ônibus escolares e sobre a vistoria 

dos mesmos. Alertou sobre o comércio ambulante e sobre a necessidade de fiscalização 

e que parece que não está havendo. Falou ainda sobre a falta de fiscalização dos carros 

de som com propagandas. Logo depois, a Presidente concedeu seus votos de profundo 

pesar aos familiares dos falecidos. Esclareceu sobre o leilão dos ônibus traçados, que 

na verdade, não há ônibus traçado no Município e que foram leiloados os micro-ônibus. 

Para encerrar, convocou a todos para a 6ª Reunião Ordinária, dia 22 de abril, às 19:00 

horas, na sede da Câmara. Não havendo mais nada a tratar, a Presidente agradeceu a 

presença de todos e deu por encerrada a Sessão da qual lavrei a presente Ata que, 

após lida e achada conforme, se aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. Sala 

das Sessões, 08 de abril de 2019.  

 


